

中超·焦点

CBA·焦点

第三阶段比赛广州队取得五胜三负战绩——

冲击季后赛
不放弃希望

“这场胜利源自于我们团队所有人的努力，我希望我们能将这种顽强的作风保持下去。”在广州队以119比92大胜北控队后，广州队主帅郭士强如此鼓励球队。

在第二阶段比赛结束后，广州队似乎已丧失进军季后赛的可能。但在第三阶段赢下了五场比赛后，广州队的将士用行动证明了郭士强所言非虚：“只要还有一丝机会（进入季后赛），我们就会不放弃。”

广州队在第三阶段遭遇不小困难：球队主力郭凯因伤缺阵；外援斯贝茨又因个人原因离开球队，这使得广州队的内线承受了巨大压力。在第二阶段比赛结束后，广州队已被排名前12名的球队拉开了差距，但这反倒让他们在第三阶段丢掉了包袱。

在第三阶段的八场比赛中，广州队取得5胜3负战绩，只输给实力明显要强于自己的广东（两次）和广厦两队。更为关键的是，在和直接竞争对手四川、上海、北控等三队的较量中，广州队都笑到了最后，这让他们保住进军季后赛的希望。

目前在积分榜上，广州队以19胜26负的战绩暂列第14位，落后第12位的北控队三个胜场。广州队要想进入季后赛的难度仍然不小，但差距并非不可逾越。

广州队在第三阶段的明显变化就是打关键球的能力变强了。在此前的比赛中，广州队也能在大多时候咬住比分，但总在关键时刻出现一些低级失误，这让郭士强相当恼火。而球队近期的表现明显有了转变，在对阵四川、上海、福建等队的最后时刻，广州队都顶住了压力，最终以微弱的优势取胜。能将优势转换为胜势，广州队的队员正在逐渐成熟。

还有一个利好消息，广州队在最后阶段的常规赛的赛程较为轻松，其中将分别两次对阵天津队和同曦队，这两队目前都排在积分榜的后四位，而其余的对手中，只有新疆队和吉林队的实力稍强。此外，广州队还将再次迎来和北控队的对话，本场比赛的战果或将直接影响本赛季CBA争夺季后赛席位的格局。如果广州队能将现在的状态保持到第四阶段，就有希望等到对手犯错的机会。

退一步讲，即便广州队最终功亏一篑，和季后赛擦肩而过，但球队的此番经历有助于加速队内年轻球员的成长。在郭士强来到球队的第一个赛季，他已开始为这支球队打上属于自己的烙印。

羊城晚报记者 郝浩宇 实习生 雷怡婷

开幕式落户天体 恒大打响揭幕战

新赛季还
将会向球迷进
行有序开放



广州天河体育场 图/视觉中国

离新赛季中超开幕还有近一个月时间，各项准备工作已进入冲刺阶段。羊城晚报全媒体记者了解到，今年中超开幕式将定在广州赛区，广州恒大主场天河体育场将承办开幕式，还是2011年，广州恒大第一次征战中超联赛。开幕式过后，揭幕战的比赛将在天河体育场打响，广州恒大将参加揭幕战，但恒大对对手需要等分组结果和赛程编排后再确定。

中国足协和职业联盟筹备组还在制订新赛季中超对球迷开放的具体方案。去年中超直到第一阶段的尾声才对球迷有序开放。据悉，今年中超联赛有望从一开始就有序向球迷开放。前两轮比赛，足协和职业联盟大概率会参考去年的做法，在入场人数比例等方面和去年差不多，待下年再视新冠肺炎疫情情况，有望扩大进场球迷人数。

今年中超将分四个阶段进行，四个阶段的比赛轮次分别为5轮、9轮、8轮和8轮。其中，第一阶段在4月20日至5月17日，第二阶段为6月21日至8月5日，后面两个阶段的时间分别安排在8月21日到9月29日和10月24日至12月1日。

广州恒大和广州富力两支

广州球队至少将在前两个阶段在广州赛区作赛。不过，在入场球迷人数方面，两支广州球队很可能并不会有主场优势，足协和职业联盟希望秉承去年的原则，让对阵双方入场球迷人数对等。

羊城晚报记者 林本剑

乒乓球空间



樊振东
(左)和林高远
搭档重出江湖
图/视觉中国

明天，第十四届全运会乒乓球赛资格赛将在四川成都打响。根据近期国家体育总局公布的全运会乒乓球竞赛规程，在2018年和2019年世乒赛以及2019年、2020年世界杯各项比赛中夺得前三名的运动员，可以免赛单打资格赛，这一规定惠及国乒男女队各六大主力，也因此让资格赛少了一些看点。

此外，在去年全锦赛中夺得团体前四名的队伍，本次也不用参加团体资格赛，其中就包括樊振东、林高远领衔的广东男队，以及马龙、王楚钦领衔的北京男队，陈梦领衔的山东女队和孙颖莎领衔的河北女队也不用参赛。

具体而言，国乒男队六大主力樊振东、马龙、许昕、林高远、王楚钦、梁靖崑将不会出现在本次资格赛单打比赛中，其中只有许昕和梁靖崑还需要率队出战团体资格赛（许昕带领上海队、梁靖崑带领河北队）。女队中这两项都不用参加的是孙颖莎、陈梦、朱雨玲，刘诗雯还要带领广

东队、丁宁带领北京队、王曼昱带领黑龙江队参加团体资格赛。

在团体特别是单打少了一些“星味”的情况下，本次赛事的关注点集中在双打领域——依旧是名将云集，看点多。

樊振东回归广东队的首秀将在男双赛场完成，他和林高远这对金牌搭档重出江湖，获得16强进而夺得全运会决赛阶段资格完全没问题。在男双赛场，他们的最大竞争对手无疑是马龙/王楚钦这对世锦赛冠军搭档。此外，河北队的梁靖崑/周恺也不容小觑，许昕这次出人意料地没有报名参加任何双打赛事（包括混双）。广东队男双组合除了樊振东/林高远，还有周启豪/张超，他们也具备不小的竞争力。在目前的一场队内练习赛中，周启豪/张超就和樊振东/林高远苦战五局后才惜败。

女双方面，刘诗雯、丁宁、陈梦、朱雨玲，刘诗雯还要带领广

东队、丁宁带领北京队、王曼昱带领黑龙江队参加团体资格赛。在团体特别是单打少了一些“星味”的情况下，本次赛事的关注点集中在双打领域——依旧是名将云集，看点多。

樊振东回归广东队的首秀将在男双赛场完成，他和林高远这对金牌搭档重出江湖，获得16强进而夺得全运会决赛阶段资格完全没问题。在男双赛场，他们的最大竞争对手无疑是马龙/王楚钦这对世锦赛冠军搭档。此外，河北队的梁靖崑/周恺也不容小觑，许昕这次出人意料地没有报名参加任何双打赛事（包括混双）。广东队男双组合除了樊振东/林高远，还有周启豪/张超，他们也具备不小的竞争力。在目前的一场队内练习赛中，周启豪/张超就和樊振东/林高远苦战五局后才惜败。

女双方面，刘诗雯、丁宁、陈梦、朱雨玲，刘诗雯还要带领广

名将纷纷“保送”进入单打决赛阶段 全运会预赛还有哪些看点？

东队、丁宁带领北京队、王曼昱带领黑龙江队参加团体资格赛。

在团体特别是单打少了一些“星味”的情况下，本次赛事的关注点集中在双打领域——依旧是名将云集，看点多。

樊振东回归广东队的首秀将在男双赛场完成，他和林高远这对金牌搭档重出江湖，获得16强进而夺得全运会决赛阶段资格完全没问题。在男双赛场，他们的最大竞争对手无疑是马龙/王楚钦这对世锦赛冠军搭档。此外，河北队的梁靖崑/周恺也不容小觑，许昕这次出人意料地没有报名参加任何双打赛事（包括混双）。广东队男双组合除了樊振东/林高远，还有周启豪/张超，他们也具备不小的竞争力。在目前的一场队内练习赛中，周启豪/张超就和樊振东/林高远苦战五局后才惜败。

混双广东队派出多对组合，其中最有竞争力的无疑是林高远与刘诗雯的“诗与远方”组合，两人曾携手拿下2016全锦赛混双冠军。此外，周启豪携手张美竹、老将张超带领彭诗诗、张鑫搭档张迟，将全力向16强冲击。其他队伍中，最有竞争力的是河北队的梁靖崑与孙颖莎的强强搭档，梁靖崑、孙颖莎也因此成为本次资格赛的劳模。黑龙江队曹巍和王曼昱的组合也不容小觑，马龙、丁宁、陈梦则没有报名混双。

羊城晚报记者 魏超然

国际足球·观察

晋级八强，英超三强呈强势

的客观事实。

曼城淘汰门兴可谓手到擒来，因为主场他们都占据压倒性优势，双杀对手毫无悬念。可是曼城主帅瓜迪奥拉赛后称赞己队的防守“取得了难以置信的进步”。如今的曼城“每个人跑动都很多，不仅仅是前锋”，同时“明白为何用球防守”和“在无球状态下更具侵略性”。其实，瓜帅的说法有两层含义：一是仍强调整球，这是所谓的用球防守；二是指无球状态下的逼抢，他们在这两方面已完美结合。

利物浦双杀莱比锡其实十分不易，毕竟他们的中卫全部伤缺，就连客串中卫的后腰亨德森和法比尼奥都曾受伤，一度不得不以经验不足的小将挑起中路防守的重任，这也使得他们在英超表现欠佳、目前仅排名第六的原因。

利物浦的对手莱比锡目前在德甲排名第二，虽然也算是强队，在小组赛还淘汰了现时的英超“老二”曼联晋级，但与同为德甲球队的拜仁慕尼黑相比，尚有较大差距。

曼城的对手是门兴，尽管这

也是德甲的老牌强队，但该队近来已陷入低谷，近六战皆败，其德甲排名已跌至第十。与目前状态极佳的曼城相比，门兴的实力明显差一截，被英超老大双杀当在情理之中。

切尔西的对手是马竞目前虽然占据西甲积分榜首，但他们的实力与西甲的巴塞罗那和皇家马德里这两大传统豪门相比仍有差距。马竞近四年已三次无缘欧冠八强，本赛季小组赛，他们以首回合0比4惨败于拜仁，能最终出线，与同组的萨尔茨堡和莫斯科火车头实力相对较弱有关。

在沿用前任兰帕德原班人马的前提下，图赫尔激发了球员的活力，吕迪格、阿隆索从曾经要离队的“边缘人”变成了铁打主力，此前老态渐显的坎特在对马竞的次回合比赛中13次夺回球权、4次赢得对攻、4次过人、2次解围、2传关键球，那道中场难以逾越的屏障又回来了。

人尽其才是图赫尔给切尔西带来的最大改变，也是他们淘汰马竞的关键原因。

羊城晚报记者 徐扬扬

弃“外”保“内”，“领头羊”欲圆美梦

欧冠和欧联杯都即将开始八强战抽签，其中却不会有西甲“领头羊”马德里竞技、意甲“领头羊”国际米兰、法甲“领头羊”里尔的身影。这三支球队可以专注于各自联赛，争取掀翻昔日霸主。

马竞提防巴萨赶超

2013-2014赛季，马竞不仅夺得西甲冠军，还打进欧冠决赛，距离队史第一个欧冠冠军只差几秒钟——在停赛时读秒阶段被皇家马德里“带刀侍卫”拉莫斯扳平比分。马竞七年前打出巅峰之作，本赛季却很难重现当年的辉煌。

在西甲，马竞一度把传统双雄皇马和巴塞罗那甩开10分之多，但现在已被巴萨把差距缩小到4分。以马竞本赛季的板凳深度，必须在西甲和欧冠作出取舍，在欧冠1/8决赛以总比分0比3被切尔西淘汰出局。切尔西实力雄厚，马竞输得不冤，西蒙尼的球队今后可以在西甲单线作战了。

与七年前相比，马竞明显的区别是首席射手托雷斯，老将苏亚雷斯无力在两条战线都发光发热。苏亚雷斯以18个进球在西甲射手榜排名第二，仅次于梅西，可是苏神本赛季在欧冠一球未进，直接削弱了马竞的竞争力。七年前，野兽派前锋科斯塔是马竞当家球星，他以27个进球在西甲射手榜排名第三，仅次于C罗和梅西；科斯塔还以8个进球与梅西并列欧冠射手榜第三，仅次于C罗和伊布。

七年前，科斯塔只有25岁，在西甲上个赛季在意甲和欧联杯获得两项亚军，是以欧冠小组第三的身份转战欧联杯。再多亚军也比不上一项冠军，国米本赛季在联赛和欧战的处理更加决绝，在欧冠小组赛排名倒数第一，连转战欧联杯这项鸡肋赛事的兴趣都没有了。国米如今在意甲积分榜取得9分的领先优势，有望冲击尤文图斯的十连冠美梦。

巴黎圣日耳曼这些年拿了太多次法甲冠军，本赛季对联赛冠军似乎特别不感兴趣，在法甲长期采取跟跑战术。大巴黎上赛季打进欧冠决赛，本赛季第一个欧冠冠军，这也给了里尔机会。里尔能否否决十年再次夺得法甲冠军，也要取决于大巴黎在欧冠能走多远，毕竟大巴黎只比里尔落后3分。

羊城晚报记者 刘毅

记者观察

回归初心，比金牌更重要

要说今年最火的体育明星是谁，17岁的滑雪“天才少女”谷爱凌当仁不让。赛场内外争金夺银，赛场外时尚靓丽，还是不折不扣的斯坦福学霸，是人们心目中典型的“别人家的孩子”。谷爱凌的存在，还刷新了人们对运动员的固有印象，也刷新了对运动项目的理解。

谷爱凌最初让大家认识她是因为金牌，从初出茅庐取得的青奥会金牌，到本赛季两项含金量极高的比赛（世界杯极限运动会和世锦赛）金牌，11枚金牌证明了谷爱凌的实力，并创造了中国滑雪的历史，也令大家对北京冬

奥会多了几分期待——她有望参加冬奥会的三个单项比赛，均站上领奖台甚至夺金的实力。

说起备战奥运会的运动员，外界第一反应是他们挥洒的汗水和泪水。四年一周期备战的辛苦付出。但谷爱凌打破了这一单一印象，她爽朗成熟的言谈、在赛场上灿烂的笑容，传达的自始至终是一个概念——我热爱这项运动。她说滑雪本来就是好玩的事情，因为享受所以感觉不到艰苦的时刻。她又说不想被奥运夺金这个宏大而迫切的愿望所束缚，如果一直想着那一天，那一年就毁了，所以还不如

每天都去做那一天最好的自己。成功源于热爱，始于坚持。很多人做到了后者，却忘了初心。而谷爱凌却始终用热爱引领着自己。她说，自己不是为了奥运会而滑雪，只是因为喜欢，然后顺便去比赛、顺便开始赢，接着更喜欢，再接着去做。就算没有比赛，自己也要每天去滑雪。带着这份热爱，谷爱凌往往成为场上最亮的能量体，传递着运动的快乐。

即使被称为“天才少女”，在训练、比赛时，谷爱凌依然要克服非常多的困难。比如如何在学业的挤压下，利用剩余不多的时间训练？距离世锦赛开赛一个月时遭遇右手臂骨折伤势怎么办？世锦赛坡面障碍赛夺冠后，由于药检失去下一个项目大跳台的适应场地训练机会……这就涉及更为复杂的高效专注的训练规划、科学的心理调节能力等。对于时间管理，谷爱凌有超乎年龄的成熟与见解，做任何一件事情，她都会尽力保持专注，高效完成再切换到下一件事情。她甚至从跑步比赛学到呼吸训练的方法，去缓解自己比赛中的心



谷爱凌获
得世锦赛坡面
障碍技巧冠军
图/视觉中国

债权资产包转让暨催收公告

根据珠海市润海投资有限责任公司与中国三九进出口（集团）有限公司签订的《产权交易合同》约定，珠海市润海投资有限责任公司已将附表所列债权及物业资产转让至中国三九进出口（集团）有限公司。

该批债权对应的借款合同、抵债协议、担保合同已依法转让给中国三九进出口（集团）有限公司。珠海市润海投资有限责任公司现公告通知与该批债权有关的借款人、担保人及其他相关的当事人该批债权转让的事实。

中国三九进出口（集团）有限公司作为该批债权的债权人，现公告要求下列借款人及其相关的担保人或其承继人立即向中国三九进出口（集团）有限公司履行相应的合同约定的义务（若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者因其他原因丧失民事主体资格），请相关债务的承受主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。

合同项下对应物业已按现状移交受让方。由于租约尚未到期限，受让方同意继续履行租赁合同，相应的原租赁合同权利、责任和义务由受让方承继（包括但不限于物业在租

产产生的房产税、土地税及滞纳金等）。

转让方：珠海市润海投资有限责任公司

受让方：中国三九进出口（集团）有限公司

联系人：高举文 13902875302 陈育强 13727038268

5项债权类资产清单

2020年12月 (单位：人民币元)

序号	贷款户名	本金余额	利息	本息合计	保证人、质押人、抵押人
1	珠海市华鑫实业有限公司（停息）	27,378.01	1,365,137.56	1,392,515.57	
2	珠海市大环山集团有限公司	125,235.98	92,220.64	217,456.62	
3	珠海市华环工业开发区华桥城ABC幢123间	370,000.00	1,838,316.83	2,208,316.83	
4	珠海市华环工业开发区华桥城ABC幢123间	2,000,000.00	11,069,203.35	13,069,203.35	